

繼皇家馬德里球星C·朗拿度發表不高興論後，法比加斯也坦言對自己今季常居後備而感不開心。英國與法國傳媒爆料稱，這位前阿仙奴球星今冬勢必引發歐洲列強的爭奪戰，其中曼聯與巴黎聖日耳門這兩大富豪球會都對這位西班牙國腳甚感興趣，料將在轉會市場爆發一場「魔鬥門」。

成「魔」「鬥」今冬羅致目標

法比加斯勢掀爭奪戰



費格遜(右)與安察洛堤在轉會市場將有一番較量。



李安度達美奧今夏奧運表現搶鏡。路透社

隨着哥迪奧拿今夏離開巴塞羅那帥位後，法比加斯本球季淪為後備，早前也坦言為此感到不開心。英國《洞察越位》與《部落足球》稱，曼聯與法甲聖日耳門可能會在明年1月爭購法比加斯。曼聯領隊費格遜一直希望加強中場中路的創造力與滲透能力，安察洛堤執教的聖日耳門則大有盡收天下兵器之勢，法比加斯成為他們冬季羅致的目標之一。

《法國足球》報道，法比加斯有可能會在冬季轉會市場重新尋求新發展，巴塞方面甚至已為他定了3500萬英鎊(約4.3億港元)的轉會身價，紅魔與聖日耳門勢必大門財技，爭奪這位曾經在英超叱咤風雲的技術型中場。當然還有阿仙奴，據報稱，槍手方面當年在與巴塞簽訂轉會合約時，曾加入優先買回條款，不過即使他們有優先權，但價錢方面也是阿仙奴召回昔日大將的一大障礙。

同看中李安度達美奧

除了法比加斯外，紅魔與聖日耳門都盯中了李安度達美奧。英國《每日郵報》的消息透露，這位在今夏奧運大放異彩的國際體育會23歲巴西前鋒，已準備離開祖國轉戰歐洲，但其買斷合約金高達6000萬歐元(約5.9億港元)，相信這位熱刺今夏未能成功引進的新星，轉會費肯定不菲。

香港文匯報記者 梁志達



法比加斯新球季淪為後備。法新社

尹佩斯近仗屢為紅魔建功。路透社

朗尼：最錯曾要求離隊

表明有望在本月傷癒復出的曼聯前鋒朗尼，坦言自己後悔兩年前曾公開宣稱要求離隊。他說：「2010年9月時，我的腳踝受傷讓我很低落……我當時作出了自己職業生涯中最錯誤的決定，10月時，我發表了聲明，自己在奧脫福並不快樂，要求離隊。」後來費爵爺跟他談過後，才讓這位前鋒有所領悟。

尹佩斯唱費Sir死敵會歌

另外，尹佩斯今夏從阿仙奴轉投曼聯，旋即成為球迷的新寵兒。不過，近日有片段在網上瘋傳，當中尹佩斯竟在酒吧中高唱利物浦會歌《You'll Never Walk Alone(你永遠不會獨行)》。事實上，尹佩斯唱歌是去年7月的事，當時尹佩斯還是阿仙奴一員，但眾所周知，利物浦是曼聯領隊費格遜最痛恨的球隊，費爵爺若聽到尹佩斯唱紅軍會歌，始終也不會高興吧。

香港文匯報記者 梁志達

朗尼承認兩年前要求轉會是最錯誤。法新社

英軍爭世盃 謝拉特信有奇蹟

英格蘭足球代表隊在國際賽場上除了1966年的世界盃冠軍後，一直都未能再奪錦標，難免予人「偽強隊」之感。三獅軍目前還出現青黃不接的情況，隊長謝拉特也坦言，要在巴西捧走世界盃冠軍，只能寄望「奇蹟」。英軍目前仍要倚重林柏特、謝拉特、泰利與艾殊利高爾一批中後場老將，阿歷士張伯倫與史杜杜治等年輕新秀又未能在球會取得足夠的正選機會。談起英格蘭在2014年巴西世界盃的前景，謝拉特說道：「我是現實的，也很誠實。在這個時候，我只能說我們在世界盃不是熱門了。」

艾歷臣撐續重用老將

雖然不是熱門，但是謝拉特還是有信心：「這並不能阻止你的信念和從艱苦的工作中

學習進步。我們的球隊有機會在未來幾年變得更好，我們必須保持對這個信心，在足球場上，奇蹟時有發生。」前英格蘭隊主帥艾歷臣亦力撐現任領隊鶴臣繼續重用老將，「這代表他不能在那些位置上找到更好的人選。(老)球員們仍在球會踢主力，為何不能繼續代表國家隊出戰呢？」

香港文匯報記者 梁志達



謝拉特鼓勵戰友們要做夠好戲。路透社

失色

日本隊在周四晚熱身賽主場僅勝阿聯酋1:0，香川真司(右)未能踢出他在英超的水平。法新社



亮相

英格蘭「玻璃人」前鋒奧雲以自由身加盟史篤城後，正式亮相新球會。美聯社

捷克有力和丹麥

丹麥與捷克今晚世界盃外圍賽第2組首輪角逐將在前者主場交手，雙方都難有贏波把握，隨時以握手言和告終。(本港時間週日凌晨2:15a.m.開賽)

丹麥在歐國盃分組賽出局，上場熱身賽以1:3不敵斯洛伐克，連輸3場。中場保臣已退出國家隊，球隊續以利物浦中堅丹尼爾艾格、禾夫斯堡中堅卡積亞、阿積士中場新星基斯甸艾歷臣與邦比翼鋒羅美度為主力，至於剛投祖雲達斯的主力中

鋒賓特拿則停賽，是役缺陣，對丹麥不無影響。捷克上場熱身賽與烏克蘭互交白卷，有中場核心路斯基因傷避戰的他們是役會由門將施治與波爾多中場柏拉斯領軍，作客火併丹麥。捷克仍然未捨「黃金一代」的霸氣，若果他們能像近5年兩次作客丹麥般和波而回，相信已經滿意。

香港文匯報記者 梁志達



丹麥中場新星基斯甸艾歷臣(右)備戰。美聯社

賓尼不受熱刺重用。美聯社

熱刺中場賓尼外借俄超

英超勁旅熱刺陣容鼎盛，隊內中場賓尼在俄超的轉會截止日被外借到該國球會羅斯托夫，租借期直到明年1月。

現年28歲的賓尼2008年從布力般流浪轉投熱刺，轉會費達1500萬英鎊，不過之後漸漸失去主力位置，轉會後僅在英超上陣42場。期間，他也曾先後被外借到伯明翰及韋斯咸，但去年10月的受傷影響到其上陣時間。賓尼一度被寄予厚望，曾7次為英格蘭披甲，不過現在已成為熱刺的棄將。

香港文匯報記者 梁志達



足壇雜錦

車仔續約心口贊助

應屆歐聯盃主車路士與球衣胸前贊助商韓國三星公司續約3年到2015年，據傳每年贊助費1800萬英鎊，在英超的排行榜四強不入，對比雪佛蘭每季將支付給曼聯的3000萬英鎊贊助費，尚有距離。

「UFO」探荷蘭軍情

荷蘭國足新教頭雲高爾近日進行閉門訓練，卻遭到荷蘭傳媒動用高科技的六旋翼遙控直升機，高空偵察荷蘭隊的戰術。不過，該貌似不明飛行物體UFO的裝置在訓練場上空盤旋數十分鐘後，最終撞毀在球場屋頂上。

舒華沙第百頂噱帽

在英超征戰多年的39歲澳洲隊門將舒華沙(見圖)，在昨日大勝巴黎聖日耳門的熱身賽中，成為首位為「袋鼠軍」上陣滿100場的球員。

香港文匯報記者 梁志達



摩帥與維蘭路華冰釋前嫌



摩連奴(中排右)站在維帥(中排中)旁邊。美聯社

摩連奴與維帥在去年的西班牙超級盃，摩連奴曾與時任巴塞助教的維蘭路華爆發衝突，偷插後者眼睛。不過現在看來，他們已經和解了。對於皇馬開季不順，摩帥解釋說：「所有參加了歐國盃和奧運會的國腳，他們効力的球隊在開季都有待提高，曼聯、車路士、波圖和賓菲加，球隊季前無法完整地進行集訓，現在都遇到困難。」

暫無意執教國家隊

歐洲足聯週三在瑞士尼翁舉行了精英教練大會，眾多名帥都有出席，包括西甲皇家馬德里的葡萄牙冠軍教練摩連奴。不過，摩帥在會上卻一改挑釁作風，抽空出去跟宿敵巴塞帥維蘭路華一起喝咖啡，也祝賀同市對手馬德里體育會教練施蒙尼上週戰勝車路士贏得歐

摩帥又強調，自己在一段時間內都不會執教國家隊，「這應該是很遠很遠的事。我現在49歲，儘管今季結束後我50歲，但我仍認為自己還是處於職業生涯的開始階段，我覺得自己還是應該當一個全時間的教練。」

香港文匯報記者 梁志達